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HEART TRANSPLANT 

  ТРАНСПЛАНТАЦИЈА СРЦА 

 

Овај јеванђељски трактат преведен је 

компјутером. Ако можете да исправите или 

побољшате језик, контактирајте канцеларију 

на инфо@ангп.цо.за .  

  

Ако је неком органу у нашем телу потребно здравље и 

ефикасност, то мора бити срце. Срце је орган који 

највише ради. То је као бомба двоструке акције. Прво 

циркулише крв по целом телу, а затим шаље 

витализатор кроз бубреге ради пречишћавања. Рећи Крв 

значи живот (Левитска 17:11), а када срце не 

функционише како треба, циркулација крви се прекида 

и коначно долази смрт.     

 Ова веома занимљива машина је величине само шаке и 

тежи око 500 грама код одрасле особе. Овај дивни 

мишићни орган, подељен је на четири одељка, а све ово 
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је обавијено мембраном која се зове перикард. Овај 

фантастични уређај обично откуцава око 70 пута у 

минути, а то значи 4.200 пута на сат. За дан би то било 

100.800 откуцаја, а за годину дана би дало укупно 

36.792.000 откуцаја. А ако ово применимо на особу која 

је навршила 70 година, то је једнако као да је његово 

срце откуцало 2.575.440.000 пута.     

Запремина крви коју нормално срце мора да пумпа 

годишње је 2.457.000 литара. То је довољно крви да се 

напуни више од 245 камионских резервоара, од којих 

сваки има капацитет од 10.000 литара. 

Такође, рачунајући притисак који срце произведе за 12 

сати операције, са тим притиском, оно би могло да 

подигне терет еквивалентан тежини од 65 тона на око 30 

центиметара од тла. Још једно запањујуће и 

невероватно медицинско истраживање о ефикасности 

људског срца и циркулацији крви кроз вене, артерије и 

капиларе људског тела, покрива руту од 22.224 

километра. Претварајући ово у географску удаљеност, 

имали бисмо поморску пловидбу од Њујорка у 

Сједињеним Државама до Хонг Конга на обали Кине 

пролазећи кроз Панамски канал. Какав је веран орган 

срце!    

Срце ради непрекидно сваки дан без обзира на радне 

дане и празнике; никада не тражи паузу или одмор, он 

чак и не тражи пензију или социјална давања. Она ради 

верно чак и када њен власник мирно спава или се 

препушта обављању задатака.   

Наравно, овај орган ће радити максимално ефикасно и 

одржаваће се у савршеном стању, када се не 

злоупотребљава штетним сметњама, као што су: мржња, 

насиље, завист, дубока љубомора, страсти, депресивна 

туга, наркотични пороци, као што је алкохол. , опијум, 

хероин, морфијум, кокаин и никотин. 
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Изненађујуће је знати колико зависимо од Срца! Ако 

изгубимо једно око, и даље ћемо имати друго да 

видимо. Глуво ухо нас не спречава да чујемо са 

другим. Повређена нога може бити ортопедски 

обучена. Многи људи успевају да раде сјајне послове 

само са једном руком и једном руком; ипак имамо само 

једно срце! Иако нас је наука у новије време изненадила 

невероватним кардиолошким напретком, цитирамо 

случај др. Ц. Барнард, из Јужне Африке, који је успео да 

изврши једну од првих трансплантација људског 

срца са позитивним резултатима. Какав благослов за 

многа људска бића која су рођена са дефектним 

срцима! Сада ће бити наде и за оне рођене са 

кардиоваскуларним тегобама, оболелим од реуматских 

грозница, артериосклерозе, артеријске хипертензије, 

дијабетеса, сифилиса, рака итд. Они виде ново светло 

наде како се поново рађа да би живели мало дуже и 

боље, али је вредност и место природног срца 

непроцењива и незаменљиво драгоцена.                

Интегрална срећа човека, међутим, не може се постићи 

само физички здравим срцем. За Људско биће, године 

на земљи су малобројне, а ове су пуне проблема и 

потешкоћа. Данас несумњиво постоје и друге 

вредности у људском животу, поред савршеног здравља, 

које доприносе постизању обичног и срећног 

живота. Непобитна истина према „људским бићима“ је 

следећа: да је физичко здравље директно повезано са 

мозгом и одатле извиру таласи утисака, емоција, 

осећања и осећања који се зраче кроз Срце и нервни 

систем, кроз цело тело.    

Мудри Соломон у својим пословицама каже: „Изнад 

свега чуваног, чувај срце своје јер му оно 

оживљава“. (Пословице 4:23).  
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 Наредба срца претходи од ума. Свакодневно много 

слушамо о особи која има златно срце, племенито срце 

или о особи која има срце од камена или је окрутна 

срца. Постоје појединци који ни не схватају да имају 

срце, јер су све њихове мисли изложене. Данас још увек 

има веома младих људи који су већ обесхрабрени. У 

свим овим случајевима, чак и у тешким часовима 

живота, треба да упражњавамо срдачност, колико је то 

могуће са свим људима, чак и са неразумним.     

Према Божанској дијагнози, људско срце више пати 

духовно и морално него физички. А управо депресивно 

емоционално стање изазива физичку болест и утиче на 

срце. Из тог разлога, многи компетентни хирурзи свој 

ефикасан рад допуњују применом психотерапије и 

психопатологије. Искуство је показало да депресивни 

људи тешко реагују на клиничко психотерапијско 

лечење уопште или на хируршке интервенције. Срце 

човеково се први пут помиње у Светом писму (Света 

Библија), где Бог тврди следеће: „И свака маштања 

мисли срца његова беше непрестано само 

зло“. (Постанак 6:56).      

Много векова касније, пророк Божји по имену Јеремија 

потврђује: „Срце је варљиво изнад свега и злочесто, ко 

ће га знати? Ја, Господ, испитујем срце, да наградим 

човека по понашању његовом, по ономе што заслужују 

његова дела. ." (Јеремија 17:9-10). Прошле су већ 

стотине година, откако је Син Божији Господ Исус 

Христос проповедао: „Али што излази из уста, то излази 

из срца, и ово загађује човека. Јер излазе зле помисли, 

убиства, зле помисли. срца, прељубе, блуд, крађе, лажна 

сведочанства, хуле“ (Матеј 15:18-19). Да ли се од оних 

Христових времена ствари на земљи 

побољшале? Не! Апсолутно нема! Човечанство и даље 

пати од истог зла, јер су њихова срца и даље покварена 

према злу.         
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Освајање науке је за дивљење. Кардиолози у неколико 

земаља сада изводе операције трансплантације срца, а 

неки са очигледним успехом. Али божански творац је 

обећао трансплантацију срца пре више од 3.000 година 

објављујући: „Даћу ти ново срце и ставићу нови дух у 

тебе, и уклонити срце од камена из тела твога, и даћу ти 

срце од меса“ (Језекиљ 36:26).    

Добро ћемо учинити да се посветимо Божијој понуди 

која је још увек на снази, Дух и Невеста говоре: Дођи, и 

нека дође жедан и ко хоће да узме воду живота 

бесплатно. (Откривење 22:17). Хируршка интервенција 

специјалиста за органске болести, у многим 

случајевима, може продужити живот особе; Међутим, 

такав живот неће престати да буде кратак и ограничен, 

завршавајући се једног дана неизбежно смрћу.    

Ако наука улаже такве напоре да продужи живот људског 

бића, колико више треба да се држимо божанског 

обећања Исуса Христа, знајући да је: „Неопходно је да 

се сви појавимо пред Судом Христовим, тако да сваки 

прима се по ономе што је чинио док је био на земљи, 

било добро или лоше? Знајући да ако је ко у Христу, 

нова је творевина; старо је прошло, гле, све је постало 

ново.“ (2. Коринћанима 5:10,17).    

 Ако те твоја савест оптужује да „срце твоје није право 

пред Богом“ (Дела 8,21), питај тада код псалмопејца 

Давида: „Саздај у мени, Боже, чисто срце и обнови у 

мени духа праведног“. (Псалам 51:10). Знајте да ако то 

учините, постоји 100% гаранција од Бога, која обећава 

исцељење духовне болести вашег срца. Јер Бог је 

обећао и жели да ти подари ново срце и живот вечни!    

  

Ако сте нашли спасење у Христу, или сте на неки други 

начин били благословени кроз нашу литературу 
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Јеванђеља, молимо вас да нас обавестите. Желимо да са 

вама захвалимо Богу, и да вас се сећамо и даље у нашим 

молитвама. За бесплатну јеванђелску литературу, књиге 

и трактате на преко 540 језика, контактирајте нас:  

 

  

СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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